

全程189.2公里 用时11小时10分

# 90后大学生骑行回家庆毕业

近日,网上一则名为“大学毕业啦!我从泰安骑回枣庄~”的帖子引起市民关注、热议,网友纷纷跟帖帮顶,好评如潮。短短5天时间,点击率近3万。

帖子的主人翁叫王颖,小姑娘出生于1990年,标准的90后女大学生。王颖是薛城区陶庄镇人,2010年她怀揣着“治病救人”的医学梦,来到了泰山医学院,就读于口腔医学系。生性活泼的王颖喜欢跳舞、读书、体育,虽然是个女孩子,可是她胆子特别大,尤其喜欢冒险运动。在父亲的影响下,她对骑行运动情有独钟。

2014年,学校统一安排学生进医院实习,为了出行方便,王颖的父亲给她买了一辆山地自行车,并且用骑行的方式把车子从枣庄送到泰安。老爸的这个举动,使王颖心里萌生了一个想法:毕业时要从泰安骑行回枣庄!通过这种特殊的方式纪念大学这五年美好的时光。

时如流水,转眼间,五年的大学生活结束了。在和师生一一道别后,7月2日,王颖背上行李,戴上墨镜、口罩,身着护具一应俱全,于早上七点整,在泰山医学院门前,顺着104国道出发了。

其实这是王颖第一次独自一人的远距离骑行,路在脚下,梦

在前方。一路上,王颖零距离接触大自然,欣赏着路边的美丽景色,感受着骑行的快乐,心中不时回想起前几天刚听到的一首散文诗:“路在我们脚下延伸,请打起你的鼓锣,吹起你的号角,扬起你的风帆,一路披荆斩棘、勇往直前……”王颖顿时浑身充满了力量,骑行的速度明显快了起来。

上午10时10分,用时3小时10分钟后,王颖来到了曲阜。11时20分,到达邹城。在经过104国道上的孟子故里邹城的牌坊后,她遇到了一位五十多岁的老大爷,只见他抬着电动车后座艰难地走着。热心的王颖连忙下车询问,原来是电动车后轮胎瘪了,老大爷已经推着车子走了一里路了。王颖拿出随身带着的打气筒,连忙为老大爷的车胎充好气,并嘱咐老大爷注意安全。助人为乐,骑行路上做了一件挺有意义的事,王颖心里非常高兴,骑行起来感觉轻松极了。

下午1时,王颖到达滕州市界河镇,与一直担心她的老爸胜利会师。一番嘘寒问暖之后,父

女俩共同骑行上路,一路上有说有笑,下午3时到达滕州市区,下午6时10分到达薛城区陶庄镇,总共用时11小时10分钟,总骑行189.2公里。

王颖将自己的骑行经历发到网上以后,网友们对这个90后女大学生高度赞扬,纷纷点赞、献花。王颖在网上回复道:“在这里,向所有看到我的帖子、支持我的朋友道一声感谢。发在网站上只是想留下有意义的回忆,谢谢大家愿意倾听我的故事。我只是一个普普通通的大学生,一个普普通通的90后,希望我的故事能鼓励一大批朋友们更加热爱生活热爱运动,遇到什么事情都不怕难,就像骑车一样,路程虽然很远,但都是一步一步蹬出来的。希望通过自己的故事可以把正能量传递给更多的朋友!”

暑假过后,王颖会继续踏上她的求学之路,去南昌大学读医学研究生。网友“偶来偶来喂”留言:“点赞!暑假后开学能否再骑到南昌?”王颖回答:“这个说不定哟。”

(特约记者 张严新)



## “斜板凳”

9日,记者在峰城公交区车站候车时发现,原本方便乘客休息的座椅的不锈钢椅面已经严重倾斜,在其站台背面的广告牌玻璃板也被损坏。“希望有关部门尽快维修,给乘客提供方便。”候车市民表示。(记者 苏羽 摄)

## 少女打的“赖”车费?

### 原是患病走失找不到家人

近日,一少女从滕州市中心打车到了羊庄镇中心小学路段,却不肯给打车费,随后便与出租车驾驶员起了冲突。

8日上午10点左右,一少女与一出租车驾驶员因车费问题在羊庄镇中心小学附近发生争执,巡逻民警发现后随即上前了解情况。在民警了解情况时,发现该少女说话支支吾吾,且语无伦次,对自己的姓名、家庭住址一概不知,只能初步判断,少女的年龄大约在16岁左右,疑似是智力有问题。随后,巡逻民警将该少女带

回了派出所,经过耐心询问,该少女说自己名叫严丽,家住在羊庄镇附近,父亲在北京打工,自己在羊庄镇中心小学上过学。对于其他的情况,该少女便一概不知了。根据该少女所述情况,民警迅速上网进行查询,但并未查到关于严丽的相关户籍信息。随后,巡逻民警又通过社区民警去附近村庄了解情况得知,羊庄镇鲜有姓严的村民,也没有叫严丽的女孩儿。随后,民警向110指挥中心汇报,希望能够联合附近派出所进行协查。大约过了两个

小时,经过耐心询问,小女孩儿又说出了其弟弟名叫严业乘,民警便使用警务平台进行查询,最后查询到有一叫闫业乘的,进行信息、图像比对,最后查询到女孩儿叫闫丽,家住龙阳镇尚河圈村,父亲叫闫海燕。民警又通过SIS情报系统查询到了其家人电话。随后便电话通知其父母,并告知其女儿在派出所一事。

当天下午6时许,闫丽的母亲来到派出所将女儿领走,并对民警表示感谢。

(记者 王龙飞)

## 为谋暴利“油耗子”挖暗道偷油

### 30多次“吸”走输油管道内原油1200余吨

在租用废旧的厂区内挖个暗道直通输油管道,又在输油管道上安装盗油阀盗窃国家原油。“油耗子”用此手段先后盗窃原油1200余吨,而厂区主人为赚取好处费,还帮助“油耗子”遮挡厂区摄像头。

2014年8月29日22时许,在滕州市洪绪镇一所工厂附近,输油管道的压力突然下降,刚装上没几天的新型压力探测仪突然发出警报。项目负责人王经理怀疑可能是有人盗窃原油,于是便立刻报警。

现场是一处废旧的厂区,分为南北两个院。南院是办公区,北院是生产区,办公区西面有一条小路通往生产区,生产区向西有个蓝色大门,院内都是荒草。在荒草丛中有一条被人踩出来的土路,路边放着几个油罐,一辆车牌号为冀BEXXX的白色油罐车停在油罐边,一根胶皮管通过盗油阀从油罐车顶部通往厂区院墙东面的输油管。

据管理输油管道的工作人员介绍,2014年3月,管理人员就

发现输油管道有异常波动,由于波动小,没有准确定位波动的位置。2014年7月,公司配备了先进的探测仪器,这才使得有人再次盗油时,被探测仪器准确定位并发出警报。

据该厂区厂主王某交代,2013年3月,他将厂区北院租给了自称是“李老板”的外地人。王某按照“李老板”的安排,在“李老板”等人偷油时,将厂区的摄像头用布遮盖作掩护。民警经多方调查走访,发现东营市垦利县的崔某、高某和滕州市木石镇的裴某有重大嫌疑。经过两地警方联合,在2015年6月20日,将三名嫌犯抓获归案。根据高某供述,民警又连夜将自称“李老板”的同案犯罪嫌疑人张某抓获。

张某到案后,此团伙的犯罪事实开始被揭开。原来张某因放高利贷亏了本,手里没有钱的他,便打起了盗窃国家原油来卖钱的主意。于是张某便研究了国家输油管道的路线,并伙同崔某等人购买了一辆油罐车,窜至滕

州市区选中靠近国家输油管道近的王某的废旧厂区作为盗油地点。化名“李老板”,以每年6000元的租金租下了厂区的北院,然后趁夜深人静之机,由北院向输油管道挖通了一个暗道,在输油管道上安装好盗油阀后乘机盗油。

据张某交代,2014年3月到2014年8月期间,他们共盗窃30多次“吸”走原油1200余吨,价值600余万元。每次盗窃原油,都是由崔某等人驾驶油罐车,张某驾驶帕萨特轿车从东营窜至滕州。在到达滕州后,由张某驾驶油罐车到王某厂区盗油,崔某等人则驾驶帕萨特在远离厂区的地方等候。当张某偷完原油后,通知崔某等人换车,再由崔某等人驾驶油罐车返回东营。

目前,崔某、王某已被滕州市人民检察院批准逮捕,张某、高某、裴某已被刑事拘留。此案正在进一步调查中。

(特约记者 金亮)

## 峰城的哥被刺案凶手已抓获

晚报讯(记者 岳娜)近日,在峰城区交通运输局门前,徐某某与朱某某因经济纠纷发生争执,徐某某持单刃匕首刺中朱某某的左胸部。随即朱某某被送往医院,经抢救无效死亡。

据了解,徐某某是峰城区城通出租客运有限公司(以下简称城通出租车)的法人,朱某某是该公司出租车驾驶员。2006年,城通出租公司成立,其经营模式为将车辆承包给驾驶员经营,城通出租车与驾驶员签订承包经营协议书。2012年,城通出租公司原小羚羊出租车经营期限到期,将原小羚羊出租车更新为捷达出租车,并签订了新的承包经营合同。此后,该公司出租车驾驶员因购车款问题多次上访诉求。2014年,峰城区交通运输局、枣庄市交通运输局等多部门出具相关答复意见,但

出租车驾驶员对答复意见不满意,并在信访程序终结的情况下,仍然继续上访。7月7日下午3时许,出租车驾驶员再次到峰城区交通运输局上访时,与城通出租公司负责人徐某某及其妻陈某某相遇,随即发生口角、争执、谩骂,并发生肢体冲突。其间,徐某某持单刃匕首刺中出租车驾驶员朱某某的左胸部。随即朱某某被送往医院,经抢救无效死亡。

事件发生后,峰城区委、区政府立即成立工作组,开展相关工作,并继续做好受害者家属的安抚等善后工作。同时,由峰城区政府监察局、峰城区检察院组成联合调查组进行调查。

目前,犯罪嫌疑人徐某某和陈某某已被公安机关抓获,案件正在进一步调查中。

## 我市有了孔子基金会示范基地

晚报讯(记者 孔浩)近日,我市首个中国孔子基金会优秀传统文化传承示范基地,落户于枣庄孔子学堂。

据考证,孔子“夹谷会盟”之地的夹谷山、闻沧浪清幽之水而歌的沧浪渊均位于我市境内,孔子在枣庄的言行、渊藪被当地百姓世代传为佳话。为追寻圣贤

足迹,传承儒家文化,枣庄市孔子文化研究会于2012年应运而生。学会下设孔子学堂、孔子诗社、孔子印社、孔子书画院,并办有《孔子文化》会刊。孔子学堂研究推出的传统文化蒙学教材,被列为中国孔子基金会传统文化教育系列丛书,入选中国孔子基金会孔子学堂教材。

## 薛城区招录40名协管员

晚报讯(记者 王龙飞)近日,记者获悉,为进一步加强社会面治安巡逻防控,切实维护社会稳定,缓解交通压力,薛城区拟招录40名协管员协助公安机关维护城区公共交通秩序和社会治安秩序。

据了解,此次招录的40名协管员均为男性,年龄需在18—23周岁,具有薛城区常住

户口(含高新区),高中及以上文化程度,身高1.75米以上。符合条件的市民可于2015年7月15日至7月17日持户口本、驻地派出所无违法犯罪记录证明、身份证原件及复印件、毕业证及退伍证和计算机等级证、近期一寸免冠彩照4张,到薛城公安分局一楼西侧人民来访接待室报名。